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Επικαιροποιημένο έντυπο 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ- ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ 

ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Τα οποία θα αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ- ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

 

Η/ο κάτωθι δηλώνει υπεύθυνα πως οικειοθελώς παράθεσε στο Δήμο Ηρακλείου Κρήτης Τμήματος Παιδείας & 

Δια Βίου Μάθησης - Προσχολικής Αγωγής. 

             ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Με την υπογραφή του παρόντος δηλώνω ότι ενημερώθηκα για το σκοπό επεξεργασίας των δεδομένων μου προσωπικού 
χαρακτήρα και συγκατατίθεμαι στη συλλογή και επεξεργασία αυτών από εκδηλώσεις, συναυλίες του Τμήματος 
Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης – Προσχολικής Αγωγής. 
 
Με το παρόν δίνω τη συγκατάθεσή μου (ενήλικας, ανήλικας μέσω κηδεμόνα) στο Δήμο Ηρακλείου Κρήτης & στο Τμήμα 
Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης – Προσχολικής Αγωγής να χρησιμοποιήσει αρχεία που αφορούν στο εξυπηρετούμενο 
ενήλικο ή ανήλικο, χωρίς προσδοκία αποζημίωσης ή αμοιβής οποιουδήποτε είδους, τώρα ή στο μέλλον, προκειμένου 
να χρησιμοποιηθούν για: 

 Λόγους μοριοδότησης, υπολογισμού μηνιαίας οικονομικής εισφοράς για έξοδα φιλοξενίας τέκνου/ων, 
μοριοδότησης και οτιδήποτε άλλο κρίνεται απαραίτητο για την εγγραφή του/ων βρεφών και νηπίων στα Κέντρα 
Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Ηρακλείου. 

 
 

ΕΠΙΣΥΜΑΝΣΗ:  
Α. Γνωρίζεται, υπογράφοντας το παρών, ότι τα δικαιολογητικά  διατηρούνται στο Δήμο Ηρακλείου Κρήτης. αλλά και 

στο στο Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης – Προσχολικής Αγωγής ως αναπόσπαστο μέρος του Αρχείου του, και 
τα οποία θα αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης.  

Β. Την δυνατότητα να αποσύρετε τη συναίνεση σας ανά πάσα στιγμή. Το οποίο όμως θα σημαίνει: 
1)  Ότι δεν θα είναι πλέον δυνατή η συμμετοχή στην διαδικασία μοριοδότησης, υπολογισμού μηνιαίας οικονομικής 
εισφοράς για έξοδα φιλοξενίας τέκνου/ων, μοριοδότησης και οτιδήποτε άλλο κρίνεται απαραίτητο για την εγγραφή 
του/ων βρεφών και νηπίων στα Κέντρα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Ηρακλείου. 
 
(Για την απόσυρση της συγκατάθεσης θα πρέπει να κατατεθεί σχετικό αίτημα στον Δήμο Ηρακλείου) 
 

 
Αυτή η συγκατάθεση έχει ισχύ από την υπογραφή του παρόντος και για όλη την σχολική χρονιά, όπως και για όλη την 
διάρκεια της διαδικασίας μοριοδότησης και εγγραφής βρεφών και νηπίων,  και για τον παραπάνω σκοπό δεν απαιτεί 
καμία περαιτέρω έγκριση από εμένα. 
Για να ασκήσω τα δικαιώματά μου αυτά, μπορώ να επικοινωνήσω με την ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@heraklion.gr ή 
στη διεύθυνση Αγ, Τίτου 1 Ηράκλειο, υπόψη: Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων.  
Επιπλέον έχω δικαίωμα να υποβάλω καταγγελία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου στην 
Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr).  
Έχω ενημερωθεί για την Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης στην 
ιστοσελίδα της www.heraklion.gr/privacy-policy.  
 

                                   ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Με την υπογραφή του παρόντος δηλώνω ότι ενημερώθηκα για το σκοπό επεξεργασίας των προσωπικών 

δεδομένων μου και συγκατατίθεμαι στη συλλογή και επεξεργασία αυτών από το Δήμο Ηρακλείου Κρήτης & το 

Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης – Προσχολικής Αγωγής. 

mailto:dpo@heraklion.gr
http://www.dpa.gr/
http://www.heraklion.gr/privacy-policy
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Δηλώνω ότι έχω ενημερωθεί για τη συμμόρφωση του Δήμο Ηρακλείου Κρήτης με τις αρχές της νομιμότητας, 

αντικειμενικότητας και διαφάνειας, τον περιορισμό του σκοπού τήρησης δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, της ελαχιστοποίησης των δεδομένων, της ακρίβειας, και της περιόδου αποθήκευσης βάση την 

ισχύουσας νομοθεσίας, της ακεραιότητας και εμπιστευτικότητας , όπου δύναται, και δίνω την ελεύθερη, 

ρητή, ειδική, σαφή και εν πλήρη επίγνωση συγκατάθεσή μου προκειμένου τα συγκεκριμένα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα που αναφέρθηκαν παραπάνω και με αφορούν (ή/και αφορούν ενήλικο ή ανήλικο 

άτομο στην επιμέλειά μου) να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας για τους παραπάνω καθορισμένους, 

ρητούς και νόμιμους σκοπούς. 


